

莱斯利·艾伦博士，《以西结书》，第 20 讲，《以色列的安全 受到考验》，《以西结书》 38:1-39:29

© 2024 Leslie Allen 和 Ted Hildebrandt

这是莱斯利·艾伦博士对《以西结书》的讲解。这是第 6 部分，第 20 节，以色列的安全受到考验。以西结书 38:1-39:29。

现在我们来看《以西结书》的第 6 部分，这部分只有两章，即第 38 和 39 节。我认为这里讨论的是以色列未来的安全问题，而这种安全将受到考验。第 38 章是介绍，与第 39 章一样，它们在开头以通常的格式作为单独的信息引入：耶和的话临到我，这在第 39 章中没有重复，因此它延续到下一章的结尾，传递这个信息。

但它确实给人一种在后期才被纳入本书的印象。因此，没有理由怀疑，从原则上讲，这一部分可以追溯到先知以西结本人。有三个原因可以解释为什么这两章读起来像中断了。

首先，正如我上次所说的，第 37 章的结尾几节似乎是在展望第 40 至 48 章，将其作为其主要主题的神学总结。第 38 章和第 39 章让我们期待续集。其次，这段经文向前跳跃，我们将会看到，在第 40 至 48 章之后，流亡者已经返回家园很久了。

我们将在阅读过程中看到这一点。第三，第 38 章和第 39 章的主题是安全。我们将看到它想要从本书前面强调的地方继续这一主题。

但在 38 和 39 节中，我们得到了这个术语，与新修订标准版第 8 节 38:8 中使用的希伯来语术语相同，意思是安全地生活。我会把它翻译成安全地生活。然后，我们继续看第 11 节，再次提到了安全地生活或安全地生活的人。

然后是 14，那是我的以色列人民安居乐业的日子。遗憾的是，新修订标准版在两种翻译之间摇摆不定，让英语读者看不到关键词一再出现。正如我之前所说，重复非常重要。

这是希伯来文学的关键，主要讲述的内容是读者应该认真对待的内容。然后，我们继续往下看，在第 39 章第 6 节，我们读到那些生活安稳的人。最后，在总结中，在第 39 章末尾，第 26 节，他们安居在自己的土地上。

所以，一再强调，这是一个安全问题。这是主要主题。对此有一个问号，但答案是肯定的。

安全会得到维持吗？这些章节所做的就是创造一个最坏的情况，你会说，不，看起来不是这样。但上帝最后说，一切都会好起来的，你会安全的，你会安然无恙，一切都会好起来的。这就是为什么我称这些章节为对以色列安全的考验。

那么，以西结书哪里强调了安全？哪里也是不断出现的关键词？答案就在第 34 章。第 34 章早些时候包含了以西结在后半部事工中幸传达的积极信息。在第 34 章第 25 至 28 节中，我们看到了这个词，安全、稳妥、安然无恙。

这里再次出现了新修订标准版中的震荡，但这是我们需要知道的同一个希伯来语单词。它出现了三次。我们在第 34 章第 25 节中看到了它：在树林里安然入睡。

然后我们在第 27 节看到，他们将在自己的土地上安居乐业。然后我们在第 28 节看到，但在新修订标准版中翻译方式不同，他们将安居乐业，无人会让他们害怕。因此，我们重新审视与回归故土相关的承诺，但问题是，它会得到遵守吗？这里有一个安全的证据。

如果最坏的情况发生了，别担心，上帝会处理好，一切都会好起来的。所以这就是这种安全感的证明，在精神上，你会回想起第 34 章。现在，你可能会想，好吧，如果第 38 章和第 39 章是对第 34 章的一种评论，一种关于回归土地后生

活安全的戏剧性评论，那么为什么第 38 章和第 39 章没有紧接着第 34 章呢？它听起来像是某种延续，但它们之间有很大的差距。

大概是想避免破坏 34 章至 37 章的连贯性。我认为这就是为什么 38 章和 39 章没有放在 34 章之后的原因，尽管当你读到这些章节时，你首先会想到 34 章。但考虑到 37.25，把它们放在第二好的位置是这里。他们将永远住在那里。

他们必住在我赐给我仆人雅各的土地上。前一章第 25 节说，他们必永远住在那里。所以，那里有安全的含义。

因此，也许把新的部分放在那句话后面并证明这一点并不是一件坏事。难道他们不会被这次新的入侵和攻击消灭吗？不，事实上，他们不会。但从这种强调中你可以看出，这反映了流亡者心中的恐惧。

这就是基础，这就是这些章节的基础，也是第 34 章强调安全的基础。因为安全是他们最后拥有的东西，也是他们在流放前在应许之地从未拥有的东西。但事实恰恰相反。

他们被强大的国敌驱逐出国。这种事情可能会再次发生，不是吗？他们怎么知道不会再发生？流亡者心中充满了焦虑。这就是背景，这些章节背后的隐含背景。

因此，以西结预言回归家园是完全正确的。但他们怎么能确定这种事情不会再次发生呢？敌人入侵。他们曾经被证明是脆弱的，如果.....因此，流亡者中弥漫着恐惧和焦虑。

当他们回来时会是什么样子？在这里，先知以牧师的身份处理了流亡者心中的忧虑。他设想了一场安全考验。上帝将进行这场考验。

人们可以看看这个安全的承诺是否可信。以西结表明上帝完全有能力保护他的人民免受最严重的威胁。事实上，最糟糕的情况。

这两章的其中一点是，它们与来自北方的敌人有关。在过去的几十年里，这对流亡者来说是一件可怕的事情。耶利米经常预言，会有来自北方的敌人。

他一直这样说，直到历史充分揭示真相，他才知道北方的敌人是巴比伦王尼布甲尼撒。但在此之前，他已经提前知道了。

上帝告诉他，北方会有敌人。如果那样的话，从美索不达米亚向上，沿着肥沃的新月地带向南进入叙利亚和巴勒斯坦，巴比伦人就会来到这里。事实上，巴比伦帝国将取代亚述帝国。

很多经文中都提到了这种恐惧。事实上，在以赛亚书的开头就有五处经文提到这种恐惧。第一章和第四章提到了这种恐惧，第六节提到了两次，第十节提到了这种恐惧。

而目前的情况与耶利米书中同样令人恐惧的想法相似，那就是来自北方的敌人。如果我们抽样看看第 38 和 39 节中的某些经文，我们会看到这种提及。第六节的结尾，来自北方最遥远的地方，听起来又像耶利米书里说的。

然后是 38 章 15 节，从北方极地出来，有许多民族与你们同在。听起来像巴比伦人带着他们的附庸臣民组成的帝国军队。然后是 39 章 2 节，我们再次读到，上帝将把你们从北方极地带出来，带领你们攻打以色列的山脉。

因此，我们首先看到的是一个噩梦般的情况。耶利米的预言再次出现，这确实给以色列带来了可怕的麻烦和灾难。因此，以西结书 38 和 39 章中提到了来自北方的敌人这一令人恐惧的概念。

本书的这一部分再次重演了最坏的情况。但在这种情况下，我们确实知道了这个未来敌人的名字。第二节，耶和华如此说，我与你为敌，米设和土巴的王歌革啊。

我们提到了歌革。事实上，早些时候，在第二节中，凡人，请直视玛各之地的歌革。歌革似乎是国王的名字，而人民的名字应该是玛各。

这很重要。它与米设和土巴的联系也很重要。米设和土巴位于小亚细亚的东北部。

在第 32 章和第 26 章中，他们被提及为历史上的过气人物。他们曾经无所不能，但现在已不复存在。但他们在早期曾对美索不达米亚人民构成威胁。

歌革这个名字，其人民在这里被称为玛各，实际上是小亚细亚西部吕底亚国王的名字。他在公元前 7 世纪上半叶统治。所以这里用这个名字来联想起一位过去的人物。

他被说成是来自北方的新敌人。这有点像说新希特勒或新斯大林。这位统治者曾统治过小亚细亚大部分地区，也就是现代土耳其。

这是一件令人恐惧的事情——这位老国王以新面目再次出现，成为新的敌人。但即使我们开始瞥见一个新的、令人恐惧的未来，我们仍然对过去的时光有许多回忆。

但有些事情让人安心。而这种安心来自第 3 节。主神如此说，我与你为敌，米设和土巴的王歌革啊。令人安心的是，这个统治小亚细亚大部分地区的国王与上帝为敌。

39 章 1 节也说了同样的话。“我与你为敌，歌革，米设和土巴的首领。”所以，这是我们遇到的第一个充满希望的事情，那就是这是上帝的敌人。

看起来他将成为上帝子民的敌人，但幸运的是，上帝耶和华是以色列的盟友。并没有站在歌革一边。没有提到歌革是因以色列的罪孽而对以色列施以愤怒的工具。

这里没有提到任何类似的事情。因此，未来入侵的可怕场景就出现了。但上帝站在以色列一边。

这真是令人安心。所以，从一开始，以色列的潜在敌人就被宣布为上帝的敌人。然后，38、4 和 5 描述了上帝强大的武器和盟友或雇佣兵。

哦，这太可怕了。你的军队、马匹和骑兵都全副武装，是一支大部队，全都拿着盾牌和剑，波斯、古实和弗人都与他们同在，全都拿着盾牌和头盔，歌篾和

他的军队，来自北方最遥远的陀迦玛和它的所有军队，许多民族都与你同在。所以，这又令人恐惧。

但还有一件事让人安心，因为所有这些庞大的敌军队伍都是动词的宾语，而上帝是主语。我会带你们出去，带走你们所有的军队、武器、盟友和雇佣兵。所以，上帝掌控一切。

上帝掌控一切。因此，上帝是敌人，上帝掌控着这支可怕、强大无比的军队的到来。因此，上帝是主导主体。

他掌控一切。好吧，我们继续。很难想象这种既令人恐惧又令人安心的事情会如何发生。

但我们继续。在第7节中，上帝命令歌革和他的军队做好攻击以色列的准备。哦天哪！你和你周围聚集的所有部队都要做好准备，随时准备，为他们做好后备。

但上帝仍然掌控一切。这些章节，这些积极的章节，经常告诉我们，上帝站在以色列一边。因此，这让人感到些许安慰。

但是，在第8节中，我们得知歌革和他的军队要攻击的对象是谁。许多天之后，你们将被集合。在后来的几年里，你们将要进攻一片从战争中恢复的土地，这片土地上聚集了来自许多国家的人们，他们居住在以色列的山上，而这片山曾长期荒废。

它的人民从列国中被带出来，现在过着安全的生活。所以，提到了现在的安全。并暗示许多天后，人们会回到这片土地上生活，年复一年地过去。

然后这次攻击就来了。然后，这次攻击就来了。所以，这一切都是继36章和37章中所有承诺的实现之后发生的。

它遵循了第40章至第48章中的承诺，当时人们回到了土地。然后，最后，经过很长一段时间，入侵发生了。因此，从时间上讲，第38章和第39章位于第

40 章至第 48 章之后，即使从实现这些承诺的时间顺序上讲，它们也位于第 36 章和第 37 章之后。

于是，我们继续前进。上帝子民的稳定安全与入侵前景之间存在着明显的紧张关系。正如我所说，这是一个考验。

他们能保住安全吗？看起来不可能。看起来不可能。所以，这又令人害怕了。

流亡者此时听到以西结的话，一定屏住了呼吸。不过，他们也得到了一些安慰。这是上帝的命令。

第二件事是，经文中没有提到上帝审判或惩罚以色列。经文中没有提到以色列的罪孽。这不像上次先知们，包括以西结，说外国入侵是上帝惩罚以色列的天意武器。

这是一种新事物。很难理解，但有些事情是这么说的，有些事情是没这么说的。但从某个方面来看，还是有相似之处的。

以赛亚书第 10 章中有一段重要的经文，我之前提到过，可能提到过很多次。那里有一个非常重要的原则，与所有古典先知书有关。在神的旨意实现过程中，有两个阶段。

首先，在《以赛亚书》第 10 章第 5 节中，唉，亚述是我怒气的杖，我打发他攻击不敬虔的国家，我吩咐他攻击我恼怒的百姓。这句经文确实是指犹大。上帝的目的是什么？就是要抢夺掠物，把他们踩在脚下，就像踩在街上的泥土上一样。

但这不是他的本意。他没有想到亚述这个拟人化的国家。他想毁灭和消灭的不只是少数几个国家。

所以，这里就存在着上帝对亚述的要求和亚述做得太过分的区别。这引出了以赛亚书第 10 章第 12 节的第二部分信息。当主在锡安山和耶路撒冷完成他的一切工作时，他将惩罚亚述王的傲慢自大和他傲慢的骄傲，因为他说，我凭自己的力量做到了。

所以，是的，亚述是上帝愤怒的杖，但亚述做得太过分了。亚述在各个方面都招致了上帝的愤怒。因此，当亚述对犹大做了可怕的事情后，轮到亚述受到惩罚了。

所以，有两个阶段。首先是惩罚以色列，然后是惩罚亚述。这里面有希望。

这里面有希望，因为事实上，这可以给以色列带来救赎。事实上，古典先知们在他们的所有作品中都在玩弄这两个阶段。以赛亚书第 10 章中有一段基本段落。

第 38 章从第 10 章第 10 节中提到的一件事中摘录了一些内容。主神如此说，到那一天，你们心中会起意念，你们会想出一个邪恶的阴谋。因此，歌革和他的军队将以一个新的战略为标志，这个战略将进入歌革的心中，这将是一个邪恶的阴谋。

这与亚述最初被赋予的作为上帝愤怒之杖的使命非常相似。但与此相反，亚述还有别的东西。他想到了毁灭，绝对的毁灭。

他超越了上帝所赋予的使命。这里，也超越了歌革所受的使命。因此，人们知道歌革对这场战役将会发生什么，但它从一开始就会受到制止，因为上帝认为这是一个邪恶的计划。

因此，鉴于这一点，鉴于《以赛亚书》第 10 章中对第二阶段的回忆，即亚述反过来招致上帝的愤怒，这个邪恶的计划对歌革本人来说是一个不祥之兆。因此，我们在《以赛亚书》第 10 章中找到了这一回忆，但没有提到歌革是上帝愤怒的杖。因此，我们在玩弄较旧的想法，但事实上是在一定限度内。

第 10 节中有相似之处，但很多内容并不适用。因此，在歌革（上帝的代理人）的例子中，是的，但这是对其邪恶计划的指控。因此，人们可以回想一下与亚述的类似之处，以及对歌革将受到惩罚的预期。

歌革正在招致、即将招致上帝的敌意，因为他超越了上帝的命令。因此，读者们要做好准备，歌革和他的大军入侵时将遭受审判，就像以赛亚书第 10 章预言亚述将遭受厄运一样。然后看第 14 节。

因此，凡人，你要预言，对歌革说，主神如此说，当我的子民安居的日子，你必兴起，从你所在的地方，从北方最遥远的地方出来。请注意第一个词，因此。因此，第 14 节是这样开始的，我们已经读了足够多的以西结书和其他先知书，知道我们现在正在进入对歌革的审判信息。

之前发生的事起到了控告的作用。这就是我们在第 10 节中提到的邪恶阴谋。你自己的想法浮现在你的脑海中。

上帝说不。所以我们开始谈论审判。但这仍然令人恐惧。

你必从你所在的地方，从北方的极处出来，率领许多民族，全都骑着马，是一支大军，一支强大的军队。上帝能胜任吗？以色列的上帝能在如此多的反对下胜任吗？他能抵挡他的敌人并保护他的人民吗？好吧，歌革将要来攻击我的人民以色列，就像一团云遮蔽大地。但事实上，他们是我的人民以色列，这让人感到安慰。

上帝是盟友。你看到了这个契约公式的一部分，我的人民以色列。此外，第 16 节也有一些安慰。

末日来临，我会让你们进攻我的土地。我的土地。这是上帝的土地。

外国人无权在那里。所以，那里还是有点保证的。所以，紧张、紧张、紧张，但我们得到的是更多的积极材料，更多的保证。

但它仍然夹杂着一种伟大的实验，一种可能会出错的实验的想法。那里有设施，那里有很多可能出错的地方。但前景是，前景是上帝将获胜。

这在第 16 节的末尾表达了出来。这样，万国，这就是目的，这样，当我通过上帝在他们眼前展示我的圣洁时，万国才能认识我。我们回到圣洁的思想，它与之前所说的上帝的圣名、上帝的圣名被亵渎以及上帝被轻视联系起来。

因此，人们又想到，未来的歌革入侵意味着上帝不受尊重，人们觉得上帝无法保护自己的土地，想象着被这支庞大的军队入侵。他不是一位非常强大的上帝，不是吗？好吧，言外之意是，这里暗示上帝将击败歌革。然后其他国家将会看到，我的现实，他们将认识我，通过你，哦歌革，我将我的圣洁展现在他们眼前。

因此，在这半节经文中，我们得到了关于这一切将如何结束的重要线索。以色列不会站在失败的一方。上帝将站在胜利的一方，在他的土地上，代表他的子民以色列。

但这一切都会随着我们的进展而展开。第 17 节说了一些重要的事情。这是正在展开的整体描述中的一种题外话。

主神如此说，你是我古时借我的仆人以色列的先知所说的吗？那时他们预言多年，说我会让你来攻击他们？现在，这说的是一些有趣的事情，我们需要仔细思考。请记住，我们曾回忆起先前的入侵，并想起北方的敌人再次到来。耶利米想到的是巴比伦人。

但经文在这里想说的是，在谈到来自北方的敌人时，有一些含义可以应用到未来。以赛亚书第 14 章中还有另一段经文与此相关。这里回顾了耶利米关于来自北方的敌人的预言。

但也有与之相关的。我必在我的地上击溃亚述人，在我的山上将他践踏在脚下。以赛亚书 14 和 25。

因此，尽管亚述人入侵，他入侵了我的土地，我的土地，他得到了应有的惩罚。关键是，这些文本在其历史背景中只有一个含义，但这是预言，你可以从中得到另一个事实上的含义。所以，回顾以赛亚书的文本，我们可以继续，也想看看第 31 节。

城门哪，应当哀号！城啊，应当呼喊！应当恐惧！因为有烟从北方冒出，城中没有散兵。以赛亚时代，北方的敌人是亚述。耶利米时代，北方的敌人是巴比伦。

但经文想说的是，预言不一定只限于这些历史应验。它们可以具有某种意义，可以被拾起并与未来联系起来。你们也是我以前通过我的仆人先知所说的那位，他们在那些日子里预言了多年，说我会带你们来对抗他们。

所以，这是又一次应验。这是又一次应验，1431年那些关于北方敌人的古老预言的意外应验，但亚述人，上帝，入侵了上帝的土地，并将在这片土地上被击溃。所以，人们需要思考这个词，这些入侵背后有上帝的支持，但在亚述的例子中，有这种击溃。

但来自北方的敌人，在这里又以歌革的形象出现。第18至23节讲述了上帝对歌革的审判的开始和结束。第18节，当上帝降临以色列地时，主上帝说，我的愤怒将被激起。

然后在第23节的末尾，我将展现我的伟大和圣洁，在许多国家面前显露自己。然后他们就知道我是主。所以已经有了这个决定性的时刻，我们来到了决定性的时刻，歌革的征服即将发生。

而曾经可怕的恐惧现在得到了保证，上帝是敌人，他将站在以色列这边进行干预。而歌革，尽管他很强大，也将被征服。除此之外，还有第19节，这是值得注意的重要一点。

因为我的嫉妒或激情，我对以色列的激情，以及我熊熊的怒火，我宣布那一天以色列的土地将会发生大震动等等。但上帝对歌革怀有这种愤怒，他对他的人民以色列怀有这种嫉妒或激情。所以，这些都是迹象，强烈的情感迹象，表明一切都会好起来，尽管这个消息似乎是关于入侵的，但很可怕。

然后我们继续读下去，就会有地震，歌革的军队会自我毁灭，会有瘟疫，会有风暴，这一切都是为了打败上帝的敌人，更确切地说是上帝的军队，上帝的敌

人。有一个词反复出现，我们必须注意，伟大是一个关键词。在第 15 节中，这是歌革的大军；回到第 15 节，一大群人，一支强大的军队。

但在第 19 节中，你会看到一场大地震。然后在第 23 节中，你会看到上帝说，我将展示我的伟大。所以我们在玩这个伟大，伟大与伟大对立的游戏，但上帝更伟大，上帝更伟大。

因此，在这个整体背景中，有一个关键术语指明了前进的方向。上帝将证明自己比以色列的大敌更强大，而以色列本身实际上不会受到任何伤害。我们来到第 39 章，第 1 至 5 节是对第 38 章第 2 至 3 节的回顾，然后继续传达审判的信息。

在第 3 节中，我将从你的左手打掉你的弓。我将使你的箭从你的右手掉落。你和你的军队以及与你同在的列国必倒在以色列的山上。然后我将把你交给各种猛禽和野兽吞食。

你必倒在旷野。因此，我们继续往下看，第 6 节说，我要降火在玛各、神所统治的家乡人民和小亚细亚西海岸沿海地区安全居住的人民身上，他们就知道我是主。请注意，对于那些安全居住在沿海地区的人们来说，这句话是这样的。

形势将发生逆转，歌革试图入侵一个安全生活的民族，结果却发现战争又回到了自己的国家和自己的人民身上。安全生活不再如此，而是成为火与毁灭的受害者。因此，歌革将与.....上帝作战，把这两个词搞混了。它们太相似了。

上帝不仅要与歌革作战，还要带领故土的人民与玛各作战，形势将发生逆转，小亚细亚的安全社区将遭受苦难。第 7 节又回到了神圣的概念，这种概念在 38 节中已经出现过不止一次。我要在我的人民以色列中宣扬我的圣名。

我不会再让我的圣名被亵渎。国家将知道我是主，是以色列的圣者。我们正在接受这个概念。在流放方面也是如此；亵渎了上帝的名字。请记住，在前面的章节中，上帝必须将人民从流放中带回来。

为了他的名，为了他的圣名，他必须为他的人民展现巨大的力量，以重建一种属于他的名字的神圣和力量。这个想法再次被提起，在歌革的这次入侵中，我将不再让我的圣名被亵渎。然后是第 8 节，第 8 节相当有趣，因为它与第 38 章第 17 节相联系，它也是一种题外话，一种神学题外话，大规模谈论预言。

主神说，这已经来到，这已经发生，这就是我所说的日子。从正典和历史来看，所有这些先知都预言了亚述人和巴比伦人带来的灾难，我们认为亚述人会被打败，最终上帝会战胜巴比伦人，把人民从流放中带回来。但这一切中都存在着未来的偶然性，这些经文不一定在它们自己的历史环境中完全实现，但它们可以指向其他的实现。

所以，事情已经来到，事情已经发生，主神说，这就是我所说的日子。正如在第 38 章第 17 节中，歌革的进攻被誉为新近实现的预言，所以在这里，歌革的失败被誉为早期预言的实现。先知书中有这种典型的展望，想要推动进一步的解释，而第 39.8 节中也声称有这样的解释，这与第 38 章第 17 节相吻合。但上帝的子民在这一切中应该扮演什么角色？他们要与歌革作战吗？嗯，这从未被提及。

上帝从来不会调动自己的军队。我们现在还没有回到士师时代。这一点从未被提及过。

但他们要做的只是在上帝亲自带来的胜利之后进行清理行动。仅此而已。在第 9 和 10 节中，他们要收集木制武器。

那时，住在以色列城里的人要出去，用武器生火焚烧。盾牌、弓箭、棍棒和长矛，都是木制的，也有金属的，他们要用木头生火七年。他们不用从田野里砍伐树木，也不用在树林里砍树，因为他们要用武器生火。

他们将抢劫那些抢劫他们的人，掠夺那些掠夺他们的人，这是主神说的。所以，他们出去捡柴。这就是以色列人要做的事。

他们要把这些武器收集起来，把那些木制部件拆下来，然后把它们存放回自己的城镇。这样他们就可以有七年的柴火了。所以，这是对上帝带来的所有伟大武器的讽刺性处理，太可怕了。

但没关系。它们最终会成为你做饭时的柴火。一切都会好起来的。

所以，这是清理行动的一部分。但事情远不止于此。事情远不止于此。

因为先知书中经常会出现其他经文的回响。所以，这里就是。因为燃烧的武器，那是从哪里来的？旧约圣经里有一个地方提到了这一点，即《诗篇》。

这是诗篇第 46 篇。这是我们称之为锡安之歌的诗篇之一。它们体现了对锡安有益的传统。

上帝是我们的避难所，我们的力量，是我们在患难中随时的帮助。这是上帝之城，至高者的圣所。上帝在城中，城不会动摇。

我们之前已经看到，以西结有理由拒绝锡安传统和锡安之歌。我想，流亡者中的传教士会非常热衷于宣扬锡安之歌，说，没关系，没关系，我们很快就会回家。是的，上帝，一切都会好起来的。

这次流亡只是我们未来历史中的一个小插曲。我们很快就会回家。这就是先知和和平传教士会说的话。

但现在，现在，最终，但在流放审判之后，在经过漫长的流放审判之后，事实证明，锡安传统得以恢复。恢复锡安之歌中所说的话。以赛亚书，对不起，诗篇 46 篇第 9 节中说了什么，他使战争止息，直到地极，他折断弓，他打碎矛，他用火烧毁盾牌？

他用火烧毁盾牌。因此，这些盾牌的正面覆盖着金属，但本质上还是木头。因此可以被烧毁。

锡安之歌传达的信息被认为与歌革的情况有关，并适用于这一情况。因此，人们开始回忆和重拾锡安的古老传统。但现在已经很晚了。

因此，焚烧武器应该为读者敲响警钟。我通过回顾诗篇 46 和 49 来帮助读者敲响警钟，这两篇诗篇颂扬了上帝击败了攻击耶路撒冷的以色列敌人。因此，胜利的信息被借用了。

它适用于这种新情况。我们记得诗篇 46 的开头：上帝是我们的避难所，是我们的力量，是我们在患难中随时的帮助。所以，在歌革入侵的这个可怕的、是的、真正可怕的经历中，这句话再次应验了。

但一切都会好起来。因此，我们不会害怕，诗篇第 46 篇说。因此，在歌革来临的前景中也是如此。

因此，我们发现，古老的锡安神学最终会再次实现。在这两章中，我们注意到，第 38 章和第 39 章中，他们找到了各种方法来平息流亡者的焦虑。然后，在第 11 节到第 16 节中，上帝的子民需要进行更多的清理行动。

到处都是尸体，必须把它们埋葬，因为尸体会玷污土地。所以，为了净化土地，必须把它们埋葬。这是重点所在。

三次我们都需要净化土地。第 12 节末尾。以色列家将花七个月的时间埋葬这些歌革及其盟友军队的士兵。

以色列家要用七个月的时间埋葬他们，以洁净这片土地。然后在第 14 节中，为了洁净这片土地，要洁净这片土地。然后在第 16 节中，他们要这样洁净这片土地。

因此，这些尸体就被玷污了。因此，专门设立了一个墓地。事实上，所有这些尸体都被带到了这个墓地，以便将这个特殊区域分开。

这将净化这片土地。实际上，《民数记》第 19 章告诉我们，尸体是不洁净的，所以它们不能留在原地。因此，第 11 至 16 节实际上延续了之前人民被击败的思想。

是的。这是士兵死亡的部分后果。然后是第 17 至 20 节，对各种鸟类和所有野生动物说话。

聚集起来，从四面八方聚集起来，参加我为你们准备的祭祀盛宴。以色列山上举行盛大的祭祀盛宴，你们将吃肉喝血。你们将吃勇士的肉，喝地上君王的血。

你们要吃肥肉直到饱足，喝血直到醉醺醺。你们要在我的餐桌上吃饱，吃马匹、车夫、勇士和各样的士兵，这是主说的。现在，这一段有点问题。

他们已经被埋葬了。我们刚刚谈到了那些阵亡士兵被埋葬。事实上，我们所做的，第 4 节，实际上属于结尾，第 17 到 20 节，实际上属于第 4 节结尾所说的。我必将你们交给各类猛禽和野兽吞吃。

从逻辑上讲，他们吃完饭后只剩下骨头：没有血，没有肉。剩下的只有骨头会被埋葬。

这是对整个序列的一种逻辑重构。但让人觉得很奇怪的是，我们提到了猛禽和野生动物飞来吃掉这些尸体。我们可能会问，为什么会这样？为什么会这样？原因似乎是我们已经快要结束了。

故事到这里就要结束了。接下来是神学评论，但这是故事的结尾。因此，这个戏剧性的高潮是由这些鸟和动物俯冲到这些尸体上而形成的，尽管我们知道，从逻辑上讲，我们应该以一个更平静的结局来结束这个墓地，以及这些尸体或骨头被运送到这个特殊的墓地。

好了，我们就这样了。但之后，我们来到了一系列我称之为神学评论的内容。第 21 至 25 节。

我将在列国中彰显我的荣耀，所有看到我所执行的审判和我所加在他们身上的手的列国。因此，整个歌革事件的真正意义或意义之一就是荣耀上帝。上帝通过它而得到荣耀。

仅此而已。但当然，另一个重大保证是上帝的子民是安全的。这是一个实验，可以说，火警警报响了，看看它是否有效，看看人们是否真的能处理火灾。

所以，是的，它确实有效。上帝有灭火器，他在造成任何损害之前就把火扑灭了；事实上，尽管看起来会非常可怕，但火势会爆发并造成破坏。但从神学上讲，除了这种安全感之外，上帝的荣耀也因这整个事件而得到提升。

所以22，从那一天起，以色列家就知道我是耶和华他们的神。万国都知道以色列家因他们的罪孽而被掳。现在，我们来做一个总结。

在最后一部分，从 23 节到 29 节，我们总结了以西结的信息。我们在第 28 章末尾和第 37 章末尾也有这样的总结，但它们只涉及救赎的信息，即将来临的救赎的总结。你会在 28 章、25 至 26 章和第 37 章、25 至 28 章的小范围内看到这些信息。

但这里你得到了更广泛的总结，你不仅得到了总结的救赎信息，还得到了之前降临的审判信息。因此，从第 23 节开始，对以西结的预言进行了更全面的总结。列国将知道以色列家因他们的罪孽而被掳，因为他们背叛了我。

于是我掩面不顾他们，将他们交在敌人的手中，他们都倒在刀下。我按他们的污秽和过犯惩罚他们，我掩面不顾他们。

因此，主神如此说，继续传达救赎的信息，现在我将恢复雅各的命运，怜悯整个以色列家族。我将嫉妒我的圣名，他们将在 26 年后在他们的土地上安全地生活，没有人让他们害怕。当我把他们从人民中带回来时，从敌人的土地上聚集他们，并通过他们在许多国家的眼前展示了我的圣洁。

那时他们就知道我是耶和华他们的神，因为我使他们被掳到列国，又将他们聚集到本地。我不会撇下他们一人。当我将我的灵浇灌以色列家的时候，我不再掩面不顾他们。这是主耶和华说的。

关于这几节经文，我想说两点。它们引入了一些我们以前没有见过的新词汇，在《以西结书》中也没有再出现过。上帝隐藏了他的面容，我们不止一次提到了这一点。

上帝掩面而视，这种表述在旧约其他书中经常出现，但事实上在《以西结书》中从未出现过。因此，这些经文很可能是后来圣灵的启示写成的，并被添加到《以西结书》中。然后还有一件事，另一件事，在新修订标准版第 25 节中，我将怜悯以色列全家。

我认为 NIV 的翻译更好。我将怜悯以色列全家。但我们再也没有在以西结书中看到过这样的内容。

我们发现，上帝被描述为具有极大的同情心。从字里行间中，我们可以看出上帝对他的子民所遭受的苦难以及他们所感受到的悲伤和屈辱深表同情。他感到有义务超越这些，但这种义务是为了我自己，为了我的名字，为了我的名字，因为我的名字在列国中被亵渎了。

所以这是一个新的元素。我会怜悯整个以色列家族。然后我需要提一下其他事情。

在第 26 节中，他们将会忘记他们的耻辱和他们在自己的土地上安全生活时对我所做的一切背叛。NRSV 说他们会忘记他们的耻辱。NIV 说他们会忘记他们的耻辱。

但我想对此提出质疑。在新修订标准版圣经中，底部的空白处写着另一种解读是他们将承受他们的耻辱。他们将承受他们的耻辱和他们对我实施的所有背叛。

而羞耻感，正是经文所说的，你必须对经文稍作修改，让它说忘记他们的耻辱。但羞耻感是一个非常重要的主题，因为，你还记得吗，必须记住耻辱。必须记住做过的坏事，这样就不会再犯同样的错误。

因此，人们可以感受到上帝在恢复其子民时所展现的恩典。因此，我认为，在这篇总结中，我们回忆起《以西结书》中一直反复出现的主题。事实上，他们需要承受耻辱。

好的。就这样。我们有了这个摘要。

我们如何总结第 38 章和第 39 章？他们显然使用了一种叙事，一种前瞻性的叙事，以传达他们想要提出的真相。这与安全有关。我认为我们可以将新约与罗马书第 8 章的结尾进行比较。在精神上，我们与以西结书第 38 章和第 39 章处于同一位置。

如果上帝支持我们，谁会反对我们呢？谁能使我们与基督的爱隔绝呢？靠着爱我们的主，我们已得胜有余了。一切受造之物都不能使我们与上帝在主耶稣基督里的爱隔绝。诗篇 23 篇对此的阐述更为简洁。

我不怕邪恶，因为你们与我同在。这就是以西结向恐惧的流亡者传达的信息。事实上，最坏的情况也不会造成伤害。

下次我们应该进入第 40 章至第 48 章。我们应该看第 40、41 和 42 章。

这是 Leslie Allen 博士对《以西结书》的讲解。这是第 6 部分，第 20 节，以色列的安全受到考验。以西结书 38:1-39:29。